

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 «Практикум з англомовного етикету»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014.02 Середня освіта. Мова і література (англійська) / Середня освіта. Англійська мова 035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад 035 Філологія / Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 150 годин (лекції – 24, практичні заняття – 30) Заочна форма – 150 годин (лекції – 6, практичні заняття – 8)
Мова викладання	Українська, англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практики англійської мови
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри практики англійської мови Василенко Ольга Вікторівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Успішне засвоєння програми практики англійської мови за I та II курси навчання, зокрема теми «Особистість» на I курсі й тем «Комунікація», «Психологія» на II курсі. Успішне засвоєння курсу «Лінгвокраїнознавство країн основної мови» Рівень володіння англійською мовою B1.
Що буде вивчатися	Здобувачі освіти матимуть змогу ознайомитися з особливостями англійського спілкування та поведінки, відмінностями між британським та американським етикетом, тонкощами розмовного етикету, ділового етикету, а також неформального спілкування й спілкування по телефону.
Чому це цікаво/треба вивчати	Даний курс є доповненням до курсу «Лінгвокраїнознавство країн основної мови» і дає змогу краще вивчити культуру англомовних країн. Зокрема детально розглянуто правила комунікації та поведінки, які охоплюють основні сфери приватного, суспільного та ділового життя англійців та американців. Вивчення курсу дозволить придбати необхідні для майбутньої професійної діяльності знання з англійського етикету. Достатня кількість практичних занять дозволяє здобувачам детально ознайомитись з правилами вітання, прощання, висловлювання подяки, запрошення, своєї реакції на ситуацію, вибачення, та інших мовленнєвих

	ситуацій.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатами вивчення даного курсу є формування навичок розмовної англійської мови в окремо заданій мовленнєвій ситуації, що є необхідним для успішної професійної діяльності здобувача.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	По завершенню вивчення даного курсу здобувачі вищої освіти будуть компетентні в таких питаннях: <ul style="list-style-type: none"> - особливості англійського спілкування та поведінки, - відмінності між британським та американським етикетом; - основні правила розмовного етикету, ділового етикету, а також неформального спілкування й спілкування по телефону. - вміти грамотно висловити вітання, прощання, подяку, запрошення, свою реакцію на ситуацію, вибачення, та інші мовленнєві реакції.
Інформаційне забезпечення	Силабус з прозорою рейтинговою системою оцінювання, відео- та аудіоматеріали, Інтернет джерела.
Здійснити вибір	<u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u>